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на »РУСЛЛНА< виносить: 

в Австри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)'

І иа чверть року 2'бОзр. (5 кор.) 5 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границе":
на цілий рік 16 рублів

.або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків [
і Поодппоке число по 8 кр. ав. І

Виходить у Львові щ о дн я ;
і крім неділь і руских сьвпт і 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адміністрацій

експедиция «Руслана» під ч. 9 | 
ул. Коперника(Лїндого 4.9.) Екс- ! 
педиция місцева в Аґенцпі Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. }

Рукописи звертас ся лише 1 
і на попереднє застережень. — і 

Реклямациї неопечатані вільні і
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають сн по ц іп і  ! 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по !

і  15 кр. від стрічки.
і '

Передплата

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а невовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русва.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

ципу, що Нїмецка мова має бути держав
ною в цілій А в стриї.

II „Зорі" В ТОГО
Концерт товариства руских ремісників »Зо

ря« в память XXXIX. роковин смерти Тараса 
Шевченка відбув ся вчера дуже величаво. Саля 
«Народного Дому* незвичайно була гарно уде-

В день конференцій.
Нинї засїли ческі і нїмецкі відпоручни- 

ки за одним столом до мирової конферен
цій'. Обі сторони боролись з собою на пар
ламентарнім поли від першого року кон 
ституцийної ери, як в ческім соймі, так і 
в центральнім парламенті. Зразу ческі по
сли в ческім соймі находились в меньшо-
сти, аж з розвоєм народної сили і в хви-і керована. На естраді уставлено могилу з хре-і 
лї, коли ческа шляхта прилягла до наро- стом, обведеним частоколом — вірну копію Шев- ' 
да, Чехи зискали рішучу перевагу в соймі чепкової могили в Каневі. Саля була битком 
над Нїмцями. Але мимо того парламентар- повна. Між гістьмн бачили ми репрезентантів всіх 
на більшість нїмецка враз з Поляками і верств •'нашої львівскої суспільносте Концерт ! 
їталїянцями, а хвилево навіть з Русинами, розпочав музичний кружок «.Іьвівского Бонна» і 
переходила в центральнім парламенті за- компо'зициею Ром. Ганїнчака, молодого студента і 
єдно над потребами ческого народу ДО техніки, п. з. «Думка і Коломийки». Сам утвір! 
дневного порядку, тим більше, що Чехи і его артистичне виконане (на 14 смичкових іи- 
від конституцийної ери до 1879 року не струментах) .онлескувала публпка з одушевле-^ 
являлись в державній раді. Гіринципіяльна нем. З такою самою прецизиею виконав м узич-1 
така політика Чехів не принесла богато до- ний кружок »Бояна« Чаиковского >Елєґію«. Со-І 
бра ческому народови. Аж коли Старочехи льові місця першої скрипки обняв студент кон-; 
в 1879 взялись за реальну політику, яки- серваториї, п. Паньків і вивязав ся зі своєї 
лись в державній раді і тут з Поляками і задачі вповні артистично. Голова тов. «Зоря» її. 
консерватистами звязались в т. зв. зелїзний Нагірний, в своїй короткій промові згадав про, 
обруч, розвій ческого народа поступив ду ідеали Тарасової музи і взивав до їх сповнюва- 
же скорим кроком. Нині засіли проте до ня. Появу заслуженого голови товариства і зміст 
конференциї два рівні суперники і нині має | промови принято грімкими оплесками. Мужеский | 
рішитись, хто возьме неревату, чи тради- хор «Зорі» відсьпівав композицню Вахнянина 
цийний, нїмецкий централізм, чи националь- п. з. «Наша жизнь». Початок і закінчене компо- 
на автономія, чи нїмецке верховодство, чи зициї віддано дуже добре, натомість не новела 
рівноправність, чи Австрия заверне на ста- ся середня частина, мимо, що хор розпоряджае 
ру дорогу вічного Сішнюваня розвою Сла-'дуже добрими сольовими голосами. Видно, що 
вян, або чи в розвою всіх своїх народів компознция для хору «Зорі« за тяжка. Впрочім 

мужескі хори — се загальна слаба сторона на
ших музичних товариств. За те держалн ся 
знамепито хори мішані. Шіснайцять пань і пан
ночок, членів тов. «Зоря», в чудових, українь- 
ских костюмах, а за ними ЗО сьпіваків явило 
ся на естраді і віддало з артизмом Сїчиньского 
«Дніпро реве* і Вербицкого »3авіщанє«, послїдну 
композицию при акомпанїяментї орхестри му
зичного кружка «Бонна*. Оплескам не було кін
ця. Загально признано, що мішаний хор «Зорі« 
робить дуже поважну конкуренцию львівскому 
«Боянови*. Дириґентура хорів «Зорі» спочивала 
в руках талановитого музика, п. Чуми, урядника 
тов. „Дністер». У горску рапсодию Лїшта відогра- 
ли на фортепянї дуже гарно панни ІІрокешівні. 
Вповні артистично віддала деклямацию Шевчен- 
кової поезиї н. з. «Думи мої» пані Олена Луци- 
кова. Голос сильний, а притім ліричний, добре 
зрозумінє гадок поета надавали ся дуже добре 
до відданя сеї поезиї. Два члени «Зорі* п. Геф- 
цьо і Ільчишин відсьгіівали Вербицкого дует Не 
чужого ми^бажаєм». Оба голоси гарні, а спе- 
цияльно подобав ся ніжний, чистий і високий, 
теноровий голос п. Гефця. Незвичайною нови
ною була поява україньского лірника в окруже- 
ню 12 діточок, дівчат і хлопців, прибраних 
в україньскі костюми. Діти проводили старця- 
лїрника аж до могили, кличучи: «дідусю, за 
грайте нам!» Лірник усів під могилою, вколо 
него умістились діточки, і роздала ся на лірі 
коротенька прелюдия до пісні .Іаврівского «За
мовкли торбани», почім лірник при акомпанїя-

чали з початку «регеаі», радимо не являтись на 
концерті, сли їх ухо разить україньский гимн. 
Ви, панове, умієте називати галабурдниками 
польску молодїж за єї авантуру на концерті 
Славяньскої, а самі виправляєте не согірші га- 
лабурди, що соромом окривають вашу і так 
низьку, душу ренеґатів. Загальне вражінє з кон
церту було дуже добре. Товариство «Зоря* ви
казало, що розпоряджае вповні інтелігентними 
силами, на які наша публика може бути горда. 
Сердечна подяка і честь товариству «Зоря», що 
своїм першим, публичним концертом вельми 
удачно почала серию сегорічних поминок укра
їньского Ґенїя.

стане шукати власної сили?
Предметом конференциї буде, як зві

сно, весь комплекс ческо-нїмецкого пита- 
ня, почавши від зміни виборчої ординациї 
до ческого сойму, а скінчивши на нацио- 
нальних куриях, етнографічнім подїлї краю, 
уиравильненю язикових відносин, школах 
для национальних меньшостий і подїлї го
сподарчих і шкільних інституций.

Ми уважно будемо слідити розправи 
сеї конференциї , а наколи би конференция 
мала позитивний вислїд, то зможе она ста
ти взірцем для управильненя национальних 
відносин і в других коронних краях о мі
шанім населенні. Німці кладуть найбільшу 
вагу на поділ- Чехиї на етнографічні окру
ги. В сих округах буде примінений прин
цип н а ц и о н а л ь н о ї  а в т о н о м ії .  Весь 
край має бути поділений на три виключно 
н'імецкі, чотири мішані, а чотири до пять 
чисто ческих округів з окремою адмінїстра- 
циєю, над котрою яко трета інстанция ста
не ческий намістник. Уаіегіапсі, згадуючи 
про сей поділ, думає, що правительство 
примінить єго відтак до Галичини, Стириї 
і Тиролю.

Значно відмінні будуть відносини на 
Мораві. Там, в соймі, мали доси перевагу 
нїмецкі посли враз з нїмецкою шляхтою.
Там і ледви дасть ся край поділити на на- 
циональні округи. Там поставлять імовірно 
нїмецкі посли більші претенсиї до Чехів.

В послїдній хвилі доходять нас вісти! ментї лїри сильним, баритоновим голосом від 
з Праги, що нїмецкі радикали (Райнїнґер! сьпівав три зворотки піснї. Френетичними опле- 
і Кароль Шікер) длятого не приняли участи ' сками подякувано лїрникови, п. Губчакови, за 
в мировій конференциї, бо они уважаю ть! справді милу несподіванку. По концерті відсьпі- 
заведенє ческого урядового язика в ческих' вала з одушевленєм зібрана публика. стоячи, 
областях яко відстуїіленє Німців від прин-'наш гимн: «Ще не вмерла». Кацапам, що кри-

Перше руміо-амерюмке віте.
В американьскій «Свободі» читаємо:
Дня 1. січня 1900 р. в Легзеу Сіїу, N. 1. 

коло другої години по обіді почалось се віче. 
Галя, яку вибрано на сю ціль, була простора. 
В виднім місци висів портрет Т. Шевченка. На" 
рода зійшло ся много. Були там люди з близь
ких і далеких місцевостий. Були там мущини 
і жени, дівчата і хлопці, робітники і сьвященики.

Реферат суспільно-економічний.
Коли все уеїло на своїх місцях, голова ко

мітету, о. Н. Підгорецкий, привитав зібраних 
відповідним словом і попросив вибрати заряд 
віча, до котрого ввійшли: о. Н. Дмитрів, предеї- 
датель; Л. Сиротяк і Кирчів єго заступники; 
о. П. Тимкевич і Горощак секретарі. Відтак за
брав голос о. А. Вончевский з Ансонії. В своїй 
промові він розповів як Русинам жило ся і жиє 
ся в краю, чому наші люди почали емігрувати 
в чужі краї, а дальше показав, як наші люди 
мало до сего часу пристосовали ся до Америки. 
Бесідник замарковав іменно сей факт, що наші 
рускі люди все ще зістають ґаздами, як і були 
в краю. Візвав наконець, щоби всі Русини лу
пились в орґанїзациї робітничі, як політичні, 
так економічні.

По нїм забрав голос о. Стефанович з Пітс- 
бурґа і навів причини, для яких Русинів в Аме
риці другі народности не поважають. Головна 
причина в тім, що люди рускі записують ся, де 
треба, Поляками, Словаками, Мадярами, Моска
лями, Греками, а своєї власної народности всти- 
дають ся.

0. Макар з Мт. Кармель підніс те, що Ру
сини з другими робітниками повинні лупитись 
до купи, а не бути «зсаЬ-ами», як до тепер ча
сто лупалось.

Котанчик з Шамокін говорить теж про 
«зсаЬ-ів» і про те, що наші люди не люблять 
Газет читати, що лихо впливає між иньшим і 
на стосунок капіталіста до робітника.

О. Вончевский радить розповідати про ни
нішнє віче другим людям і закладати унїї, як 
можна, навіть рускі.

ОО. Макар і Стефанович, щоби як найча- 
стїйше писати до «Свободи», про платню, про 
роботу, про ріжні кривди, про те, як жиють на
ші люди, на що Ванько з Ансонії завважує, що 
коли він писав в Газеті про те, що робота йде 
добре, він наражував ся на ріжні докори зі сто
рони людий, котрі прийшовши на єго плєйз за 
роботою, казали платити соб* нераз тікет.

О. Підгорецкий представляє в довшій бе
сіді конечність опіки над емігрантами, котрі 
живучи все під гнетом, все, навіть народність
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свою стратили. А ми на тім терпимо. Ніхто нас 
не знає, ніхто не шанує, нас записують за кого 
хто хоче, навіть сотворено з нас нову народ
ність, греко-католицку. Щоби нас знали, нам 
потрібно заопікуватись нашими еміґрантами і 
не дати їм гинути. Всі народности тримають то, 
що їм питоме і дороге, лиш ми не гідні. При- 
мір Т а р а с а  Б у л ь б и ,  що убив свого власного 
сина за те, що той відрік ся свого роду, най 
нам буде приміром! Вносить так з’орґанїзувати 
Русинів американьских, щоби могли спільними 
силами 1) утримати свого власного аґента, 2) 
мати свій власний еміґрацийний дім.

0. Тимкевич представляє, що так, як те
пер ми стоїмо, ми маєм ся гірше, як ніґри, ко
трі хочуть якогось поступу, і котрих знає сьвіт. 
Задля того годить ся на гадку о. Підгорецкого і 
просить зібраних єї одноголосно підперти.

Вапько з Ансонїї бажає, щоби всї Русини, 
так ті, котрі читають «Свободу*, як ті, котрі 
читають »ВгЬстникч>« — підпирали сю думку.

Кирчів, Ем. Шпак з Джерзі Сіті і о. Сте- 
фанович з Пітсбурґа подають примірн з житя 
еміґрантів, котрі сильно порушили слухачів.

Підчас дальшої дискусиї показались три 
способи, після яких треба би старатись о гроші 
для еміґрантів. 0. Стефанович був за тим, що
би тілько «Союз* заняв ся справою еміґраций- 
ною, коли о. Ардан вносив, щоби крім «Союза* 
втягнено і «Соедивеніе* для залагоди сеї спра
ви. 0. Підгородецкий стояв за тим, щоби фон
ди потрібні на еміґ, антів, що їдуть за роботою 
до Штейтів через Ню Иорк, збирались реґулярно 
братствами, котрі, після него. суть найосновнїй- 
шими орґанїзациями всіх можливих дальших 
народних орґанїзаций. Ванько з Ансонїї поди- 
вив ся на справу інакше і радив на разі вибра
ти комітет, до котрого ввійшли: о. Н. Підгорец- 
кий, голова; С. Сосенко, секретар; Котанчик, 
Париляк, Кирчів, Ванько. Крім висше згаданих 
бесідників забирали ще голос Цєцїрский і Май- 
чак з Вауоініе Сііу, N. Р

Реферат просьвітний
виголошений живо о. Макаром з Мт. Кармель, 
Па. заінтересовав всїх. Референт беручи при- 
міри з житя, з’ілюстровав погляди наших людий 
на віру, школи, родину — і доказав, що житє 
в Америці вимагає ипьших поглядів від погля
дів наших людий, коли хочуть жити і розвива
тись в вільнім краю.

По о. Макарови розповідав о. Поливка про 
Канаду, про тамошних дяків, житє наших людий.

Шпак з Джерзі Сіті підніс справу церковну 
і старав ся доказати, що замішанинї церковній 
часто винні сьвященпки. Єму відповідав Г. Ше- 
лєцкий з Юнкере, Н. Й. 0. Н. Воленьский з РегіЬ 
АіпЬоу, N. Д. виразив свою утіху з нарад і по
просив зібраних відсьпівати президиї «многая 
літа*.

Справозданє із загальних зборів

товариства „ІІросьвіта“
2. н. ст. лютого 1900.

Загальні збори відкрив голова «Просьвіти* 
Романчук. Явило ся на збори, говорив голова, 
невелике число членів, однак видїл не робив на
віть заходів, щоби богато членів стягнути, бо 
тут ні* треба ніякої манїфестациї. Число нрису- 
тнпх вистарчує для правосильности ухвал відпо
відно постановам статута. В минувших двох ро
ках стрічало товариство в своїх змаганях пере
пони, які єму робили давні противники. Коли 
перед 25 роками Поляновекий виступив в соймі 
з напастями на товариство, що ширить в своїх 
книжочках ненависть до Поляків і панів, деякі 
польскі посли виступили з такого рода оборо
ною нашого товариств:!, що оно воліло'Зречи ся 
сеймової підмоги, щоби не здавало ся, будьто 
би політичні змаганя Поляків з нашими були 
зближені. Так і тепер в соймі з подібними за 
кидами виступив вибраний з руеких громад по
сол Цєлєцкий, предсїдатель тов. «Кбіка гоїпіс/.е*. 
В обороні товариства «Просьвіти* виступив між 
иньшимп владика Перемиский Преоев. Чехович. і 
Але була борба против «Просьвіти* і з боку і 
людий з посеред самої рускої суспільности. Т а к ' 
як зараз по заснованю давні неприхильники ста
ли ворогувати против «Просьвіти*, що она ніби
то за польскі гроші видає свої кпижочки, так і 
тепер особливо коли перед двома роками збори 
ухвалили видавати книжочки фонетячн но пра- 
вописию, сї неприхильники (голова не сказав, що 
то були єго союзники політичні. Ред.) стали во
рогувати проти «Просьвіти», що она продала ся 
за три тисячі сеймової заиомоги Полякам, хоч 
збори «Просьвіти* 16 день скорше ухвалили за 
вести у виданях фонетику, як сего домагав ся 
Сойм в дотичній резолюциї. При тім покликав 
ся голова на заяву «Просьвіти* відчитану в сой
мі послом Окуневскнм. Напади мусїли отже за
мовкнути і мимо того товариство вийде побід- 
но. — За останних два роки видало товари
ство около 200.000 примірників популярних кни- 
жочок, придбало мимо супротивної агітацій 
2081 нових членів, так, що від заснована до 
кінця 1899 р. мало товариство 12.026 членів; чи
талень в тім часі заснувало ся 294, так іцо всїх 
доси є 816. При читальнях є звичайно крамни
ці, каси позичкові і шпихлїрі, однак числа їх 
докладно подати не можна. Прибуло 5 нових! 
філій, так що всіх тепер в краю є 19.

Однак при всім тім поступі товариства че
кає будучий виділ велика робота. Передовсім 
треба видати як найбільше і найліпших кни- 
жочок і заповнити ті- прогалини, які ще про
являють ся в нашім популярнім письменьстві. 
Треба би пояснити становище чоловіка в сьвітї 
і в природі', становище Русинів посеред народів 
славяньскпх і в Европі, становище селян посе
ред иньших верств суспільности і довести наше 
селяньство до почутя людскої і народної ГІДНО
СТІ!, довести до пізианя прав горожаньских, по- і 
знакомити з поступом і розвитком культури. 
Треба також постарити ся о більше люстрато- 1 
рів" бодай двох, щоби учили практичного госпо
дарства. На се треба більше гроший, котрих тре
ба домагати ся і від сойму і від правительства- 
Треба також війти в тїснїйшу звязь з Народ
ною Торговлею і розвести більший догляд над 
сїльскимн крамницями. Крім того повинна по
чати ся живійша р о б о т а  по ф і л і я х  треба 
перевести децентралїздцию і часть роботи з го
ловного виділу перенести на філії (роззилку кни
жок, збиране вкладок, переписку з членами 
і т. п.). Великий жаль, що сьвітска, так звана 
зависима інтелїґенция, мало бере участи в то
варистві і філіях, хоч не має чого бояти ся, бо 
наше товариство субвенционоване сонмом. Що
би філії могли сповняти ліпше свою задачу, по
требують також фондів і длятого повинні уда
вати ся о підмоги до рад повітових. Ч и т а л ь 
ні', то ще слаба билинка, що потребує великої 
опіки і догляду, а щоби могли успішно розви
вати ся, повинні бути при них крамниці, каси 
позичкові, шпихлїрі, треба також устроювати 
забави, заводити сьпівацкі хори і т. п. І до то
го треба гроша, о котрий читальні повинні звер
тати ся до рад громадскнх, домагаючи ся бо
дай уміщеня в домі громадскім і т. д. До ожи
влена руху просьвітного і успішного розвитку

Сьпіви і деклямация.
Одною з милих згадок з джерзі-сітского { 

віча позістануть на все хороші сьпіви і гладко- ■ 
виголошені деклямациї. Сьпівали там діти під і 

проводом дяко-учителя Підсадочного і єго мо
лодого, спосібного ученика Сандовича, що як 
з одної груди голосили людям, що «знесуть і 
темноти ярмо*. Дай Боже! Тілько ми тут му
симо завважати, що наш руский народ в Аме
риці, сидить з своєї волі, а навіть упертости, 
в тьмі, і не дасть ся так легко з неї вивести. 
Треба віч і віч — і слова такого, якого уживав 
на вічу наш декламатор Ярема і декотрі малі 
діточки, котрі в слабі свої голоси впихали не- 
раз у деклямациях цілий жар свого чутя. 

Телєґрами
На віче наспіли ось які телеграми:
РІутоиіЬ, Ра.: Чолом перед вами заступ

ники народа Америки, Бразилії', Канади. На по
гибель зрадникам!

Тгоу, N. ¥ .: Щасть Боже доброму ділу! По
стійте, патриоти о добро американьских Русинів, 
церкви, школи, а народ за вами. Помагай Бог 
доброму ділу! Хто за нами, Бог за ним, наше 
діло єсть сьвятим!

Петро Рончковский.
БЬатокіп, Ра.: Сердечний поздоров шлемо 

вам братя. Радьте над добром нашого народа!
ІПамокіниг.

«Просьвіти* може багато причинити ся акаде
мічна молодїж, наколи схотіла би в часі вака- 
цийнім заглядати до читалень.

На останку згадав голова, що товариство 
понесло в минувших двох роках досить значні 
страти через смерть многнх членів, між котри
ми згадав сов. Ол. Тороньского члена виділу і 
заступника голови. Присутні заявили повстанем 
з місць честь памяти помершого.

_________  (Далі буде).

Н о в и її к її.
— Цїоао приняв в четвер в полуднє намістни- 

ка ґр. Пінїньского, на приватній авдиєнциї, що 
тревала три чверти години.

— Кардинал Лєдоховский, як доносять з Риму, 
занедужав на інфлюенцу, що там тепер панує 
епідемічно.

— «Галичанинь* мусів упхати свої нечисті 
руки до зборів «Просьвіти*, причім допустив ся 
на чотпрох місцях нерфідної ложи. Так інси- 
нуує «Галичанинь* н. Романчуковп такий уступ 
з єго вступної бесіди: «мірская интелигенция 
не вписьшается вь членьї «Просьв'Ьтьі*, ибо 
боится. Между т’Ьм'ь она не должна боятись 
принадлежати кь Обіцестві/, которое получаеть оть 
сойма запомогу“. Чогось подібного не сказав 
н. Романчук і такий уступ міг виляти ся хиба 
в глуповатій голові референта «Галичанина*. 
Неправдою є, будьто н. Барвіньский сказав, що 
на зборах бачить «учениковь* (иоіа Ь-пе ґімна- 
зняльпих). Пос. Барвіньский сказав, що в церкві, 
на богослуженю бачив учеників. Безлнчною ло- 
жню є дальше, будьто о. М. Цегельский мав на 
зборах сказати, що члени читалень «Просьвіти* 
„увндіівіии фонетичную книжку, кленуть и плюють 
на ню“. Так само безстидною ложию є твер
джене «Галичанина», будьто молодші члени 
«Просьвіти* тому противили ся зміні статута, 
бо „если вь обіци.сь еобраміяхь будуть учаетвовнтн, 
только делегати, то больишнство делегатові будуть 
священники, и тогда радикальг окажутея вь мень- 
шннствЬ, а впрочемь — „намь не треба попові !“ 
Нотуємо сей поступок «Галичанина». От з ким 
лучили ся наші консолїдаторн і з ким для по
борювана спільного противника хоче заводити 
дружбу нове сторонництво наших «национа- 
лїстів*!...

— Лєкцию доброго тону захотілось «ДЬлу* да
ти академічній молодїжи за єї виступ на зборах 
«Просьвіти*. «Д'Ьло* пише, іцо «поступова мо
лодїж* скомпромітувала на велике огірченє 
старших учасників збору, повагу такого това
риства, як «Просьвіти*, а своїм поведенєм дала 
найліпший доказ наглячої потреби зміни стату
та*. Ми вияснили вже, хто дав причину до роз
дражнена на зборах, а що наші люди взагалі 
розполїтиковані, то і до сцисиї прийти мусїло. 
Не годимо ся на всяку «всЬііїїеге 'Гопагі*, а 
специяльно не повинна она була мати місця на 
нросьвітніїх зборах. Хто однак навчив нашу пу- 
блику сеї «єгЬагГеге Топаїч*, як не «Д'Ьло* і 
єго сторонництво? «Лакей, зрадник, сервілїсть, 
мамелюк, запроданець і т. д. се нредсї «благо
звучні* епітети, яких уживало «Діло* майже 
в кождім числі против своїх політичних против
ників і які можна було почути на кождих полі
тичних зборах. Тоді все було в порядку. Сам 
автор статні «Д'Ьла*, про котрого особу ми слу- 
чайно дізпали ся, воює на кождих, навіть не- 
полїтичних зборах такими дусерами, як: «смар- 
качі!« «ой риють риють!* і т. н. Нині і він обу
рює ся. Ви, панове, збираєте те, що посіяли! 
Ваша «всЬ&гОге Тшіагі* звертає ся против вас 
самих! Тому і ваше обурене що найменьше 
сьмішне!...

— Авантура на похоронах. В Перемишли но
мер бідний швець, Тома Ґембалїк, в хаті на Ся- 
ніцкій дорозі, 4 кільометри далеко від*кладо- 
вшці. Незвісний якийсь чоловік згодив на ла- 
тиньскій вікарівцї похорони, а ті мали відбути 
ся 2. лютого о -З. годині сполудня. В означений 
час заїхав перед вікарівку фіякер і відвіз сьвя- 
щеника Квєцїньского перед хату помершого. К. 
відправив похорони в хаті Ґембалїка, вийшов з 
домовиною перед хату, але запримітив, що ф ія
кер вже від’їхав враз з плащем і молитвосло- 
вом єго. Сьвященик вислав якогось чоловіка за 
фіякром, але сей заявив, що він мав лише при
вести ксьондза під хату Ґембалїка і вернути на
зад до міста. Мимо сего відпровадив о. К. до
мовину аж до середини міста до костела оо. 
Реформатів, а коли і тут не було фіякра, хотів 
вернути домів, бо до кладовища було ще 2 кі
льометри дороги, а К. був лише легко убраний. 
К. сїв проте до свого нарочно прикликаного 
фіякра і пустив ся домів. Але чоловік, що го
див похорони, явив ся опять перед ним і завер
нув силою фіякра в сторону на кладовище. Щ о
би не допустити до авантури, К. зліз з фіякра 
і удав ся зразу пішки, відтак на другім фіякрі 
домів, сказавши людям, що хтось видимо уло- 
жив тут авантуру. Небавом однакож явили ся

[ цїлї похорони перед латиньскою вікарівкою в 
і містї, а люди домагались проводу сьвяіценика. 
Почались переговори. Якийсь другий вікарий
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яке викрив почтовий комісар, що від трех днів 
шконтрував касу.

— Спаситель царя. Сорок три літ тому назад 
спас жіігє цареви, Александровн II, в Гаврі один 
кельнер, Ернест Ґрульт. Справа мала ся так: 
Коли дня 6. червня 1867 р. цар їхав в цїсарскім 
повозі з Наполеоном III, якийсь Березовский 
двічи стрілив до него з револьвера. В тій самій 
хвилі надбіг Ґрульт, тоді кельнер одної рестав
рацій, і вирвав Березовскому револьвер з руки, 
так що і трета куля не влучила царя. Між 
Ґрультом а Березовским вивязалась страшна 
борба, в якій нослїдний хотів проколоти 1 рульта 
штилетом. Ґрульт був сильнїйший і придержав 
Бсрезовского, котрого увязнено і засуджено на 
дожизненну депортацпю до Нової Кіледонїї. — 
Однак Ґрульта не винагороджено по цїсарски. 
Другого дня прислав ему цар через свого ад’ю
танта 500 франків і золотий годинник з портре
том царскої пари і запрошував, щоби Ґрульт 
поїхав з ним до Госиї. Ґрульт на се не згодив 
ся і недавними часами попав в велику нужду, 
але царский го д и н н и к  переховував все яко па- 
мятку. В минулім році звернув ся Ґрульт з 
Гуся, де тепер пробував, з прошенем до росий- 
ского посольства в Парижи о підмогу, бо є ста
рий (62 літ) і може скінчити солодовою смертию. 
Перебував саме в Гаврі, як донесено ему, т о  
одержав поручений лист з Госиї. За кілька по
слїдних франків купив карту до Гуен і з роже
вими надіям туда поїхав. Яке-ж однак було его 
розчароване, коли місто прихильної відповіли 
одержав лист такого змісту: «Жалуємо дуже, 
але не можемо для вас нічого зробити*.

— Ліберальний дневнин росийский «Скверн 
Куриерт»* мимо першого остереженя, як подає 
комунїкат роспйского міністерства внутрішних 
справ, дальше «триває в попереднім шкідливім І 
напрямі, який оказує ся в рядїстатий*. Управи- | 
тель міністерства внутрішних справ поручив от- | 
же оголосити часописи «Сґверн. Куриерт»« дру- ' 
гу пересторогу к' особі видавця - редактора, кн | 
Володимира Баратиньского і другого редактора, і 
радника двору, Константина Арабажіна. — На 
основі законів обовязуючих в Госиї, по другій ' 
пересторозі слідує трета, а з нею закрите ви- ' 
давництва часописи. Сим способом позбуде ся 
росийске правительство невигідного ліберально-і 
го дневпика, подібно, як свого часу позбуло ся : 
«Голосу*.

— Уподобане в метафорах і гіперболях оказує 
ся у Японців навіть в оголошених. І так нахо- ! 
димо ми там такі речена: «Товари доставляємо 
скоростню пушочної кулі*. —- «Папір є так силь-і 
ний, як шкіра слоня», — «Оиаковуємо товари ( 
з такою старанностию, яку оказує молода жін- . 
ка свому мужови*. — "Друк є так чистий, як 
кристал, текст так елєґантніїй, як сьнів моло- : 
дої дівчини . — Наші шовкові матерні є так 
мягкі, як лиця красної жінки, а так ріжнородні і 
як дуга* і т. п.

— втрати Англичан в війні трансвальскій ви- ї 
носили після обчислень міністерства війни до 
29. січня 9.523 людий. До сей цифри треба до- 
числити втрати з послїдних днів, що виносять 
1500 людий. В загалі втратили Аргличани 10% 
з оперуючих війск.

— Дрібні вісти. В Буенос Айрес померло 32 
осіб в наслідок соняшного поражена. — В Ві
дни увязнено служницю. Марию Конколь за у- 
бийство своєї дитини. Конколь замкнула дитину 
в скрипи, в котрій она удусила ся.

зажадав від людий, щоби они домовину віднесли 
знов до т. зв. брами Реформатів, а він постарає 
ся вже о те, щоби якийсь сьвященик відпрова
див покійника на кладовище. Але персвазиї бу
ли даремні. . іюди вдерли ся на звінищо, ста-) 
ли звонити, а сим часом другі зложили домови- і 
ну в сїнех епископскої палати. Епископ Солеский, 
дізнавшись про все те, велів свому капелянови 
відпровадити домовину на кладовище. Так і ста
ло ся. Але на кладовища окружено нарочно 
сьвященика з окликом: «піе ризсіс £0«: велено 
ему ще вислухати дві нагробні річи, межи ними 
социялїста Вітика. — Опис авантури подаємо 
за »Вгіеппік-ом Ро!кк-им«, котрий ручить за 
правдивість факту. Другі львівскі дневники по
дали сю пригоду тенденцийно. На всякий слу- 
чай до  викликана ееї соблазни причинилось ма
буть і дивне поведене кс. Квєцїньского, котрий 
но нашій гадці був за дуже вигідним до веденя 
похонів хоч би і пішки, а навіть посеред боло
та і не повинен був з дороги на кладовище за
вертати, а — як дехто каже — утікати з по
хоронів.

Вибір Дашиньского у Львові запевнений Та
ку вість одержали ми нині від одного з верхо
водів жидівского сторонництва у Львові. На мі
сце Смольки прийде до львівского сойму про
відник социялїстів, Дашпньский. Ж иди постано
вили всїми силами поперти єго кандидатуру. В 
виду сего всяка иньша кандидатура, чи то мі
ністра Пєнтака, чи віцепрезидента мійскої Р а
ди, Цюхцїньского мусить упасти. Вість сю ноту
ємо з дневннкарского обовязку. Суботняшне 
»81о«о Роккір* доносить, що передвиборчі збо
ри міщан і інтелїґенциї, скликані сторонництвом 
социялїстів, ухвалили по живій дебатї кандида
туру Дашиньского.

— Довірочні збори людові відбули ся в селі 
Боршовицї коло Перемишля. Проводив селянин 
Павло Лучка. Селян прибуло на збори кілька 
соток. Посол Новаковский і  Вітик промовляли 
на тему про положене селян взагалі. Селяни ж а
лили ся на се. що їх землі вписує ся до най- 
висшої, податкової кляси і що ніякі зажаленя в 
тій справі не помагають. Через се гнетуть селян 
великі податки. Де є Вітик, там мусить бути 
мова про «попів*. Селянин Спожарский жалить 
ся на місцевого пароха, о. Л., що сей здирає се
лян за треби і житєм своїм дає лихий нримір. 
Бесідник радив зібраним, щоби не давали ся 
обдирати, лише держали ся патенту цісаря Ио- 
сифа і висказали сьвященикови обурене за до
теперішнє постунованє. Дальше підношено па- 
циональне питане і обговорювано проект міністра 
Ксрбера в справі управильненя я зи к о в и х  відно
син. Зібрані заявили бажане, щоби в сонмі під
несено питане про управпльнене польско-руских 
відносин.

Застрілений жандарм. З  Велички пишуть: 
Перед кількома днями вийшов тутешний жан
дарм, Олєарчик до служби, з котрої вже не вер
нув. В кілька день опісля найдено его в лісі в 
Дзекановіцах застріленого. Дня 2. лютого виїха
ла на місце судова комісия, в цїли розсліду, чи 
заходить ту злочин, чи самоубийство Ходять 
поголоски, що Олєарчик пав жертвою любовної 
зависти.

— Чи педаґоґічно ? З Коломиї доносять до 
»81ои-а р<Яьк-ого«, що тамошний Гімпазпяльїшй 
професор, Дембіцер (жид), ударив учсннка V. кл. 
ґімназ., Розенбавма (жида) в лице на коридори, 
а мало то бути карою за те, що Розенбавм ему 
не уклонив ся. По доверніеню такої ненедаґоґіч- 
ної кари замкнув ся професор в клясї, чи то 
зі стиду, чи з боязни, щоби ученик не віддав 
ьощочини. Подія ся викликала між загалом мо- 
лодїжн страшне обурене.

— Протиз аґітациї Стояловского виступив КисЬ 
Кміоіісиі* в 27. числі свого видавництва. Орґан 
сей доносить, що в солі Борку учив Стояловскнй 
зібраних селян ненависти до сьвяшеників. до 
панів, до всякої властн, понижав і уражав всяку 
повагу, вговорював в нарід, що всі, що тілько 
не є хлопами, гнетуть і визискують хлопа, що 
всі закони е антихлопскі і т. п. Промову в тім 
дусі держав Стояловскнй три години. З сих ре ■ 
ляцнй Кисії у КаІо1ігк-ого« видно, що мимо 
страшної компромітациї Стояловского він є ще 
небезпечним агітатором против деяких польских 
сторонництв.

— Спекулянт на наречених. В Тарнові увязне- 
но якогось Гната Стубра, фризиєрского поміч
ника, що прибув з Берлина, під закидом злочи
ну обманьетва, якого допустив ся в той спосіб, 
що від несьвідомих дівчат видурював гроші під 
позором матримоніальних намірів, а потім про
падав без сліду. Таким чином мав вже Стубер 
кільканайцять наречених, покоївок і кухарок, по 
ріжних містах Галичини .і в Відни, а загальна 
сума вимантених грошей доходила до кількох 
тисяч зр. В Тарнові зрадила єго уведена ку
харка. від якої видурив 200 корон. Стубер є ро
дом з Тарнова, має 26 літ і каже, що має вла
сну фризиєрску робітню в Берлині.

-■ Самоубийство. З Боринич доносять, що там І 
застрілив ся управитель почти, емериг. майор 
Віктор Маркез. Причиною самоубийства була ро
динна незгода і спроневіренє почтових грошин,

Посмертна Т  оповістка
0 Терапонт Котович, нарох в Підберезцях 

львівского-загородского деканата, упокоїв ся сеї 
середи в 78 році житя а в 51 сьвященьства. По
кійний заслужив ся вибудованєм величавої цер
кви з твердого матерпялу і гарним внутрішнпм 
украшенєм єї. В. є. п.!

— Мария з Кишинів Ардан. жена завідателя 
парохії Тисовії, дек, нпжанківского, упокоїла ся 
тамже дня 31. січня с. р. в 18 році житя. В. і. п.

Наука, штука, література.
Богословскій ВЬстникь. І. випуски, 1900 р. 

Вьідає и за редакцію отвйчає о. Діон. Дорожинь- 
скій, проф. ц. к. акад. гимназіи. Львбвт». 1960 
стр. 64. Про зміст І. випуска поговоримо неба
вом ширше.

Комар, гумористичний двотижневник по
чав виходити у Львові під ред. Івана Кунцевича. 
Перше число побачило божий сьвіт в суботу. 
Імпонує браком гумору і лихим добором змісту 
взагалі. Дотепи або перестарілі. аоо буденні, або... 
недотепні. Подаємо на примір одну телєґраму 
«Комара*: «Відень. Міністерство Кербера має у- 
ступити. В склад проектованого мінїстерсіва 
ввійде певно мін. Всльзерсгаймб, Віттек, (яко 
мінїстер зелїзннць, вже випрактикованнй в »ре- 
турках) і один члень «польского кола* яко мі- 
нїстер-родак; чи і п. Вахнянин? — се не є ще 
певне*. Звертаємо увагу редакциї «Комара*, що 
було би дотепнїйше, коли-б на місце^прозвища 
п. Вахнянина вставлено нрозвище п. Гоманчука,

' що свого часу аспірував на руского міністра. 
| Може друге число «Комара* буде розумнійте...

Т е л є ґр а м и .
Відень, 5. лютого. До мирової конференциї 

для справ Чехиї засядуть з поступовців: Функе, 
Гус, Нітше, Епінґер, Перґельт; з националів нї- 
мецких сам Праде (прочі відказали ся); з нїм. 
шляхти: Еґон Фірстенберґ, Щрепнер, Бернрай- 
тер; з христ. социялів о. Опіц; з Молодочехів: 
Енґель, Челяковский, Кайцль, Ґреґр, Пацак і Сля- 
ма; з Старочехів Ватка; з більшої ческої посї- 
лости: ґр. Пальфі, ґр. Букой і кн. Фрид. Щвар- 
ценберґ. — До конференциї для справ Морави 
засядуть з поступовців: бар. д’Ельверт, Фукс, 
Ґец, Ґрос; з националів Кіярі і Каняк; з нїм. 
шляхти бар. Хлюмецкий; з Чехів: Страньский, 
Зачек, Перек, бар. Пражак, Конделя і Свожіль; 
з ческої шляхти Сереній; з т. зв. центрум ґр. 
Зєротин.

Прага, 5. лютого. Зібрані в суботу ческі 
посли ухвалили резолюцию, в котрій сказано: 
Кривда, заподіяна ческому народови через зне
сене язикових розпоряджень, доси не усунена. 
Наколи мирова конференция має довести до 
управильненя язикових відносин в Австриї, то 
рівночасно повинні бути ноладнані язикові від
носини на Шлеску, як і у всіх других коронних 
краях о мішанім населеню.

Прага, 4. лютого. При голосованю на поса
дника Праги одержали в суботу на 85 голосу
ючих др. Серб 43, др. Подлїпни 41 голосів. ІІо- 
заяк жаден з кандидатів не одержав абсолют
ної більшости голосів, то остаточний вибір від
лежено на неділю.

Прага, 5. лютого. І вчерашний вибір посад
ника лишив ся без результату. Не виключена 
можливість розвязаня міскої ради.

Відень, 5. лютого. Ческій мировій конфе
ренциї має проводити др. Кербер, моравскій — 
Спенс-Боден. Державна рада мала би бути скли
кана найдальше за 10— 12 днів і занялась би 
угляним страйком. Після «ГгеіпсІепЬІаН-у подав 
ся вже др. Кавц до димісиї. Др. Білиньский 
був вчера на послуханю у архикн. Оттона. На 
послуханю були також ґр. Піниньский і др. ІІєн- 
так.

Льондон, 5. лютого. Боери посунули свої 
становища з над Туґелї в напрямі північно- 
східнім. 3. лютого прийшло до меньшої воєн
ної стрічи з війсками Булєра (де?). Боери обса
дили дорогу, що веде з Нудвенї до Врігейд (обі 
місцевости лежать на північний) схід від Ледіс- 
місу. Видко, що Булєр намірив иньшою доро
гою дібрати ся до Лєдісмісу).

Надіслане.
ПОДЯКА

Почуваю ся до милого обовязку зложити 
прилюдну подяку пану др-ви денгистї М. Вікто- 
рови за его надзвичайну зручність при вирива
нні зубів, на котрі я так много натерпів ся, що 
виконує без всякого болю, і поручаю єго ателїє 
дентистичне при улици Копернїка ч. 4 уіз-а-уїз 
аптики Вп. п. Міколяша як найширшим руським 
кругам.

В Золочеві 3. лютого 1900.
Сидір Єзєрский

щ к. професор ґімкпзиї.

С ан атори ю м
(ДІМ ЗДОРОВАЯ)

Д-ра ЕВГЕНА ВАЙҐЛЯ
отворено

у Львові при улицї Гавзнера ч. 11.

Близшу відомість про заведене подають 
окремі проспекти.

П п м и м п  ІЦ0 вовнаірозгар подоро-
ІІІЛтІИІтШ  жіли о 30% — п р о д а є  

ковдри і м а т е р а ц и  по давних низьких цінах 
лише специяльва робітня і м а ґ а з и н  п о с т е л и

9-30 ЙО СИФ  Ш УС Т ЕР
Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу  середно-европейского).

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/і 0/,, листи гіпотечкі 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/8% листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  обліїациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
і  ц. к. упр. гад. акц.

|  Б А Н К У
§  Гіпотечного

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині’

ДО Львова

2-20
2 3 5

6 1 0
6‘50
7-Ю
7- 40
7’55
7'44
8 0 5
8- 15
9- 00

1115
1Г55
101
1-40

5 1 5
5-Ю
5-55

Н і ч

8-45 6-Ю
6 2 0

12-30

2-16

7’58
8-15

8- 14
9- 21 
9-55

1010  
1008 
10-25 
10-30 
1210  

3 0 5  
з - з  
6-0 і

з  Чернівців (Іпкан, Галацу), С таниславова 
8 В рухович, від 7. м ая  д о  10. вер. вклю чно 

з  Зими ої-в оди » » >
8 Я нова
з  Л авочного (Пеш ту) К алуш а, Стрия 
в Тернополя, Бродів на дв. П ідзамче

» » на дв. головний
8 С оьаля, Рави р у ско ї 

з  К ракова , Відня, В арш ави, П еш ту ч. Пер. 
8 Я рослава  і Л ю бачова 
8 Іцкан , Ч ерніц їв  і С таниславова 
8 Я нова
з і  С колього, С трия, а  з  Л авочного т ілько 

від 7. вер. до 15. над. вклю чно
з  ПідвОлочиск (К иїва) Бродів на дв. П ідз.

> » > на дв. голов.
з  С окадя, Б елвц я і Л ю бачова

8 К р ако ва  (Відня) С амбора, Х ирова 
8 інкан , Сучави
8 Я нова  від 1. до 31. м ая  і від 16. до ЗО. 

вересня щ оденно, а  від 1. червня до 
15. вересня  т ілько  в недїл ї і сьв ята

8 В рухович від 7. м ая  до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня  вкл. щ оденно

8 В рухович від 1. липня до 15. вересня щ од. 
8 К во та  т ілььо  від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
8 К ранова (Відня, В ерлива), С янока, П еш ту 
я Червії-н ів , Іцкан (Б укареш ту), Сучави 
з  П ідволочвск (К иїва), Бродів на дв. П ідз.

» » > на дв. голов.
з Л авочного (Пешту) Х и рова) 
пі Сколього, Калуш а) 
з  П ідволочиск на дворець Підзамче

> ва  дворець головний
в К р ак о ва  (Відня), С амбора, С янока

П оїзд
посп. особ.-----; зі ЛьвоваВ ІД Х О Д И Т Ь

0  ГОДИ НІ

6-20 до Л авочного (М уякача. П еш ту) Б орислава
1 55 6 '15 до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний
2*08 6 3 0 » » > дв. Підзамче
2-45 6* ЗО до Іцкан (Галацу, Я сс. Б у кареш ту) Сучави
8-30 8-45 до К ракова  (Відня, Варш ави). С труж а

9 1 0 до С колього.до Л авочного (1. лип. до 12.вер.)
9 2 5 до Я нова
9-Зі) до П ідволочиск, Б родів, Г усятина  дв. Підз.
9*63 і  > > дв. гол.

1010 до Б ел зц я , Р ази  рускої. С окаля і Л ю бачова
12’50 до Янова в ід  1. липня до 15. вересня вкл.

т ілько в недїлї і с ьвята
2 1 5 до В рухович тілько від і .  липня до 10. ве-

ресня вклю чно в недїлї і сьв ята
9-45 до Іцкан (Ясс, Б укареш ту)

2-55 — до К ракова  (Відня) Х абівки ч. Ряш ів
3 0 5 до С трия, С колього від 1. м ая  до ЗО. вер.
3 1 5 до Я нова від 1. мая до ЗО. вересня вкл.
3'20 до Зим ної води т ілько від 7. м ая до 10. вер.
3'26 до Врухович . . .  ,
5 2 6 до Я рослава

Н і ч
6-21 до Іцкан, Радовець, Кімполю нга, Сучави

12-50 6-40 ДО К р ак о ва  Відня) від 1. черв, до 15, вер.
6-50 до Я нова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.
7-00 до Л авочного (М ункача, П еш ту) К алуш а
7-Ю до С окаля і Рави  рускої
7-20 до Т ернополя дворець головний
7-42 > дворець Підзамче
7 4 7 до Я нова від 1. ж о втн я  до ЗО. м ая 1900
8-35 » » » 1. до 31. м ая  і 16. до ЗО. ж . щод.
9-Ю » » » І . чер. до ЗО. ж ов. в . і  сьв.

2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
10-50 до К ракова  (Відня, Варш ави), Ся на
11-10 до П ідволочиск, Бродів дв. голов
11-32 » > дв. П ідза
4-Ю до К ракова (Відня, Берлина)
5.50 до В рухович від 7. м ая  до 10. ве ня

години 59 мінут рано.
часу с ер е д н о - европей-

5 /М Т Н А : Пера нічка ‘ хелить ся від 6 години вечером до
с ер е  дн о-евр  онейскнй р ізн и ть  ся від часу льв івсьо го  о 36 м інут, а іменно 12 год.

с к о го  == 12 і од. £1 х>ів. часу льв івсього . — Бю ро івф о р м ац и й ве  ц. к. зе .іїзниць держ . (Львів, ул. К расїцких  
ч. с) уд іляв  г с я е н т ь ь  в ен р ав ах зе  л іавичвх , продає білети всякого  рода і розклади  Ї8ди.

Час

Товариство взаїкнего кредиту
„ Д Н Б С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, 
уділяє ножички за сплатою Б1/» % і 1% додатку на кошта 
адмішстрациині за інтабуляциєю або порукою двох відповід
них ручителів, до сплати в ратах на 8 до 10 літ і приймає 
вкладки до опроцентованя від членів і третих осіб по 4%.
' членьекий виносить 50 кор., описове 2 кор. _____

Членом бути і пожичку дістати може тілько член
обезпечений в »Днї>стр’Ь«.

— — — Інформациї уділяє Дирекция листовно. —— —  
Зголсшеня о уділене аґенций в окрестноетях де нема близько 

агентів »Дн-Ьстра«, приймає СЯ.
»Дн-Ьстерт« виплатив аґевтам по копець 1899 року провізні

216 714 корон.
= =  Львів, ринок ч. 10 (дім ,,Просьвіти“).

І  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я  *
приймав вам овлевя і оосередничить в закупні':

Ф  Сьвітло церковне Ж
$$ впрост з фабрики 1а ио70 зр., 11а ио зр. за ЮО кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 лїтрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
ЗІ складів висилає: КАВУ по 5 кіл. посилках почт. в ціні 

по зр. 9'20, Ю’20, 10-70, 11’20, а специяльність по 12-20 франко 
‘‘ ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 4-10, -і’90 франко. —

тр ІІньші товари по умірених цінах. 78—? -£*с
$  -&■ 
* * * * * * * № * * * *  $ $ $ $ & > < $ $ $ $ $ $ $ $

Медаль заслуги на виставі нрай. в р. 1894.

8— 10

Хто хоче
заробити

Знані
яко найліпші чи

сто лняні Полотна
грубпіі і тоньші вебові і на сорочки. 

Простирала без шву і т. п.

Дими, Ручники, Х у с т о ч к и  до носа, 
Обруси і Сервети, Стирки, Полотна ві- 
трільпі (8е£е1іисЬ), Дрелїхн на лїбериї, 
Матераци, Материї вовняні на убраня 
(2єі£ і) і т. п. вироби найліпшої якостн 
власного виробу поручає по уміркова-

них цінах ■
МЕЧИСЛАВ ҐОНЕТ

передтим Володислав.
в Корчинї п. п. Корчина (Галичина).

Ц інники і прібки ж ад ан и х  родів висилав да
р о м  і ф ран ко . 1—15

400 марок
м іс я ч н о І

п е в н о , л е г к о  і без р и з и к а ?

Нехай шле свою адресу без марки під ^ . "1

Аиопсеп Ехреб. К. Р. 1КО,)ІЯО Ееіргі^-Ьіпгіепьи.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґраиийного 

руху в 4. актах.
Ц їна книж ки  брош урованої 35 кр.

& С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Ц їна к ниж ки  брош урованої ЗО кр.

Б Е А Т А  і Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ц їна кииж ки  брош урованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ц їна книж ки  брош урованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті' опрацьована 

після нїмецкого.
Ц їна книж ки  брош уровано ї 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и й н и х  пригод .

Ц їна книж ки  15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові ути можна в Ставропигійскій книгарні'.

Видає і відповідає за редакпгю Стееан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


